

暖暖新年

# 商家忙备货,节前花卉价格小幅上涨

## 中小型花卉销售好,易打理、保存长,干花成年轻人新选择



临近春节,盆花的销售已经开始升温

### 花卉成为新年货

在华山路一家花店,老板孙女士正在给新到的玫瑰花修剪枝叶。纵然屋外天气寒冷,店里却花团锦簇,春意盎然,一派百花争艳的景象,有百合、玫瑰、康乃馨、富贵竹等深受市民喜爱的鲜花绿植。“临近过年了,得多备点货。”孙女士说,按照往常的经验,一到腊月,就进入了花卉市场的高峰期,一般年前半个月,会达到最高峰。“每到节日,我都会购买鲜花

绿植,更别提过年了,更需要鲜花烘托气氛,希望生活可以像花儿一样美丽多姿。”家住西三环的李女士说,每每临近春节,她都会逛一逛花卉市场,购买一些心仪的鲜花绿植,这已经成为她每年必备的年货了。孙女士说,不同人群喜欢花的品种也不同,老年人更喜欢寓意吉祥的盆栽,买上几把配上好看的花盆可以养很久,年轻人大多喜欢购买干花、多肉类植物。

本报讯 买一束百合,让家里芬芳四溢;放一扎玫瑰,让家里温馨浪漫;栽几盆多肉,让家里生机勃勃……随着生活水平的提高,近几年,绿植花卉成为不少市民不可或缺的年货。

最近,记者走访市内多家花店、花卉市场发现,春节临近,花卉市场开始走俏,商户们都在积极备货,今年鲜花品种丰富,水仙花、风信子、蝴蝶兰、绿萝等受到不少市民喜爱。郑报融媒记者 赵柳影/文 马建/图

### 商家忙备货,节前花卉小幅上涨

随着市场逐渐走俏,花卉的价格会不会“水涨船高”?昨日,记者来到陈寨花卉市场大学路店进行了走访。“一般来说,年前花卉的价格会小幅上涨,但不会上涨得特别厉害,涨幅为5%~10%。”大学路店办公室主任陈翔说,影响花卉价格的原因更多是原产地供货价格的变动,以及产量的多少。据悉,目前在售的富贵竹一

把10枝,售价10元;转运竹一把10支,售价35元;百合9块钱1枝;玫瑰便宜的5元1枝,贵的6元1枝;小型盆栽幸福树35元一盆。“前一段云南下雪,加上湖南也下雪,从广州运过来的鲜花经过湖南受到影响,因此玫瑰等鲜花价格有所上涨,目前雨雪天气结束,鲜花价格又回归正常,预计节前还会小幅上涨。”商户赵先生说。为了迎接春节旺季,目前各

个商铺都在积极备货,陈翔说,只要货源充足,年前花卉市场价格不会大幅上涨。虽然不是周末,但在双桥花卉基地偌大的停车场上,满满当当的都是车。“从上午6点开始,基地就车来车往,到8点以后,基本上就没有停车位了。”双桥基地负责人田晓光说,一些商户为了给前来进货的客户占停车位,早上5点多就来到基地。

### 中小型花卉和干花受追捧

那么,今年的花卉市场有哪些新变化?据了解,相比以往高比例的大型花卉、绿植销售,今年中小型花卉销售特别火,而且多是家庭购买,像杜鹃、茶花、仙客来、鸿运当头等销售十分火爆,这些花卉的价格基本

上从二三十元到几百元不等。此外,由于好打理、保存时间长,干花成为不少年轻人的新选择。花店老板孙女士说,随着市民生活水平的提高,大家都追求品质生活,现在进口花、干花这些都比较好卖,很多顾客都是买一

束花放在家里,比盆栽的好打理。“我们会把风干后的鲜花或者枝叶,进行加工处理,有的还需要配成五颜六色的,然后再组合搭配,配上红灯笼、中国结等,看起来更有年味,也更受市民欢迎。”孙女士说。

# 一本“支教日记”背后 有你不了解的体育彩票

2017年,一份“支教日记”悄然在网上流传,图文并茂的日记记录下一个个或温馨或有趣的支教故事,这里有可爱的孩子,有敬业的“编外教师”,还有生动的课堂故事。而这份日记,出自南京体彩爱心工作室的成员及志愿者之手。自2013年5月至今,南京体彩爱心工作室的支教活动已经持续4年,但直到“支教日记”被传开,南京体彩人的默默付出才被更多人知晓。中国体育彩票发行24年来,公益活动蓬勃开展,公益项目遍地开花,仅刚刚过去的2017年,就有大大小小数百个体彩公益活动在不断地带来健康与快乐。而这其中,有多少就像那本“支教日记”一样是您不了解的?



### 三大全国项目领衔

2018年的第一天,阳光照射下的岗什卡雪山银光熠熠,宛如一条玉龙。雪峰海拔5254.5米,常年白雪皑皑,是神话传说中西王母的水晶宫,而这里,正是中国体育彩票新年登高健身大会青海站的举办地。从山下的“七彩瀑布”到海拔4000多米的“岗什卡雪峰大本营”,绵延6公里的山路上,身着鲜艳运动装、冲锋衣的登山爱好者们兴致高昂,在蜿蜒奇伟的雪山景致中撒下一片欢声笑语。正当完成自我挑战的人们在兴高采烈地欣赏美景时,同在高原上的宁夏银川贺兰县洪广镇的欣荣小学里,孩子们的笑声响彻云霄,他们正拿着“公益体彩快乐操场”刚刚送来的崭新体育器材玩耍。

而在远离青海的中原大地上,一群优秀的贫困大学生同样在新年的阳光中仰起了笑脸,洛阳师范学院60位优秀特困大学生,收到了来自体育彩票的爱心关怀,每人5000元的“中国体育彩票·新长城助学基金”帮助他们缓解了生活压力,无负担地感受充实而精彩的大学生活。而所有这一切背后,都有公益体彩的身影。助力“新年登高”活动,捐赠体育器材的“公益体彩快乐操场”,还有资助贫困大学生的“中国体育彩票·新长城助学基金”,是中国体育彩票的三大全国性公益项目,已经持续开展多年,累计有数百万人从中受益。地方活动百花齐放 2017年,地方体彩的公益活动可谓百花齐放、百家争鸣:北

有辽宁体彩文化节,南有江苏体彩爱行走,山城重庆组织了公益V跑,花城广州跑起了马拉松,广西体彩关爱先心病患儿,安徽彩民运动会热闹开幕,还有江苏春蕾圆梦工程、新疆民族团结一家亲活动等,从助力全民健身到资助特殊困难群体,公益体彩项目更丰富,涉及的范围及受众更广,其中不乏新鲜好玩的活动。在辽宁体彩文化节现场,新鲜刺激的激光障碍跑吸引了大量年轻人的参与,数百名选手在沈阳市长白岛高尔夫公园激情开跑,赛事设置了绝地陷阱、贴地飞行、快马加鞭、翻山越岭等一系列刺激又好玩的项目,每一位选手都激情四射,让寒冷的冬季燃起全民健身热潮。据辽宁体彩中心介绍,2017年的辽宁体彩文化节特别受年轻人欢迎,从报名情况

看,六成参与者是年轻人。“体彩爱行走”是江苏体彩发起的一项公益活动,通过参与者捐赠行走步数、江苏体彩匹配捐赠爱心基金的形式,援助贫困学校电脑教室等项目的建设,吸引众多爱心人士纷纷参与。这不,在江苏南京,时尚的赵女士便参加爱行走这个活动帮助贫困学校的孩子们。“现在每天我都能捐1万多步呢。”赵女士说。不一样的活动,却有着一样的初衷,让公益体彩得到更多人的了解与认同,向更多的人传递健康与快乐,助力全民健身的开展,助力健康中国的建设。莫仁新

## 大乐透奖池 滚存至45.09亿元

1月17日,体彩大乐透第18008期开奖。本期体彩大乐透全国中出3注头奖,均采用了追加投注,单注总奖金为1571万元(含589万元追加奖金),分落江苏(1注)和山东(2注)。数据显示,山东中出的2注1571万元全部出自济南一网点,中奖彩票为一张2倍投、12元投入的单式追加倍投票。这也意味着,该幸运儿一人独中2注头奖,单票擒奖3143万元。本期二等奖的奖金额走高。二等奖中出47注,每注奖金为22.54万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金13.52万元。追加后,二等奖单个总奖金为36.07万元。三等奖中出1099注,每注奖金为4133元;其中148注采用追加投注,每注多得奖金2479元。追加后,三等奖单个总奖金为6612元。奖池方面,45.09亿元滚存至1月20日开奖的第18009期。

中了吗 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18018期  
1 7 4 1 7 4 1 1

福彩双色球第18008期  
05 09 10 12 17 19+13

福彩3D第18018期  
8 1 0

